

**Комунальна установа «Центр фінансово–господарського
обслуговування закладів освіти Біляївської міської ради»**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 р. «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частини предмета закупівлі (лотів)(за наявності): **Природний газ за ДК 021:2015:09120000-6 – Газове паливо.**

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями згідно пункту 3⁷ прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 р. №922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. №1178 (зі змінами)(надалі- Особливості).

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: при визначенні очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначаються відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгів та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з врахування прийнятої постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.2023 р. №896 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 р. №812», цими змінами подовжено дію постанови від 19.07.2022 р. №812 «Про затвердження Положення про покладання спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам».

З урахуванням пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про покладання спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам» (зі змінами і доповненнями) №812 від 19 липня 2022 року ухвалив Положення (далі-Положення), яким визначено обсяг та умови виконання спеціальних обов'язків, що покладаються на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу (далі-спеціальні обов'язки), зокрема для забезпечення стабільності, належної якості та доступності природного газу, підтримки належного рівня безпеки його постачання споживачам без загрози першочергової цілі створення повноцінного ринку природного газу, застосованого на засадах вільної конкуренції з дотриманням принципів пропорційності, прозорості та недискримінації.

Відповідно до підпункту 2 пункту 4 Положення такі спеціальні обов'язки покладено на ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» щодо забезпечення постачання природного газу споживачам, що є бюджетною установою відповідно до Бюджетного кодексу України/закладам охорони здоров'я державної власності (казенні підприємства та/або державні установи тощо) /закладам охорони здоров'я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та/або комунальні установи, та/або спільні комунальні

підприємства тощо) (далі-бюджетні установи) на умовах, передбачених пунктом 6 цього Положення.

Пунктом 6 Положення визначено, що ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг»» може постачати з 01.01.2024 р. по 15.04.2024 р. природний газ бюджетним установою за ціною, що становить 16 390,00 грн з урахуванням податку на додану вартість за 1000 куб. метрів газу (без урахування тарифу на послуги з транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед).

Відповідно до пункту 12 частини 1 статті 2 розділу 1 Бюджетного кодексу України бюджетні установи – це органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також організації, створені ними у встановленому порядку, що повністю утримується за рахунок, відповідно, державного бюджету чи місцевого бюджету. Бюджетні установи є неприбутковими. В порівнянні з іншими постачальниками ціна ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» є найбільш економічно вигідною. Замовник являється бюджетною (неприбутковою) установою та має право отримати природний газ за найбільш економічно вигідною ціною 16 390,00 грн з ПДВ, крім того тариф на послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з газотранспортної система – 124,16 грн без ПДВ, коефіцієнт, який застосовується при замовленні потужності на добу наперед у відповідному періоді на рівні 1,10 умовних одиниць, всього з коефіцієнтом – 136,576, крім того ПДВ 20% - 27,315 грн, всього ПДВ – 163,89 грн за 1000 куб. м.

З метою ефективного використання коштів місцевого бюджету та дотримання принципу максимальної економії, очікувану вартість розраховуємо відповідно до вартості ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», ціна газу за 1000 куб. м. з ПДВ з урахуванням тарифу на транспортування та коефіцієнта, який застосовується при замовленні потужності на добу наперед, становить 16 553,89 грн.

При цьому до ціни газу не включається вартість послуг з розподілу природного газу, що є предметом регулювання окремого договору між Замовником та Оператором газорозподільної системи.

Очікувана вартість закупівлі 2 069 236,25 грн, виходячи з потреб природного газу на опалювальний період з 1 січня 2024 року по 15 квітня 2024 року.

Розмір бюджетного призначення: замовник в своїй діяльності використовує бюджетні кошти. Основний фінансовий документ – фінансовий план, який розраховується на підставі потреб замовника та фінансової звітності за попередні роки і затверджується власником до початку нового бюджетного року.

Обґрунтування технічних характеристик. Предметом закупівлі є природний газ.

Природний газ (природний газ, нафтовий (попутний газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих товщ) – корисна копалина, яка є сумішшю вуглеводів та неуглеводневих компонентів, перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск – 760 мм ртутного стовпа і температура – 20⁰ С) і є товарною продукцією.

Постачання природного газу – господарська діяльність, що підлягає ліцензуванню та полягає в реалізації природного газу безпосередньо споживачам на підставі укладених з ним договорів.

Передача природного газу здійснюється на межі балансової належності, тобто на фізичній (их) точці (ках) виходу з газотранспортної системи оператора ГТС до газорозподільної системи оператора ГРМ до якої підключено об'єкти Замовника.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України

діючими на період постачання товару.

Якість та інші фізико-хімічні показники природного газу повинні відповідати технічним умовам та стандартам передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару, зокрема, Закону України «Про ринок природного газу» №329-VIII від 09.04.2015 (далі – Закон №329-VIII), Правилами постачання природного газу, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 №2496, вимогам положенням Кодексу газотранспортної системи затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 №2493 (далі –Кодекс ГТС), Кодексу газорозподільних систем, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 №2494 (далі-Кодекс ГРМ), іншими нормативно-правовим актам, прийнятими на виконання Закону №329-VIII.

Уповноважена особа



Любов Підлетейчук